

Молодая гвардия

Выпуск журнала

"МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ"



1991 г. № 1 (3)



Цена 50 коп.

НА ЧЬИХ РУКАХ КРОВЬ НЕВИННЫХ

ИЗ ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

125015, Москва, Новодмитровская ул.,
д. 5-а, журнал "Молодая гвардия".

Уважаемый товарищ редактор!

Мы являемся Вашими новыми читателями. После долгих поисков мы наконец приобрели нужный нам журнал, отказавшись от многих других "именитых" журналов.

Мы обращаемся к Вам в трудное для нас и нашего народа время с просьбой о помощи. Мы надеемся, что Вы сможете в своем журнале с присущей ему фундаментальностью и глубиной осветить события в Южной Осетии и процессы, происходящие в Грузии, что по нашему глубокому убеждению здесь налицо – неосионизм, не говоря уже о фашистском руководстве. Мы будем Вам весьма благодарны, если Вы внесете свой вклад в дело урегулирования конфликта, в который мы оказались втянутыми вопреки своей воле.

Ваши читатели Маргиева, Джоева,
Ванеев, Санакоева, Тиболов.



ОТ РЕДАКЦИИ

Публикуя телеграмму на страницах нашего издания, мы хотим привлечь внимание всех честных людей Отечества к трагическим событиям, которые разыгрываются по жестким, изначально провокационным сценариям во многих регионах страны.

Вчитайтесь еще раз в текст телеграммы, товарищи, вдумайтесь, какие именно деструктивные, разрушительные силы стоят за каждым фактом, за каждым большим или малым конфликтом на национальной почве.

Пусть каждый ответит себе: кому мешает единство наших народов, кому на руку раздор и разор некогда сплоченного и сильного Союза?

Грузия и Осетия! Армения и Азербайджан! Молдова и Прибалтика! Украина и Белоруссия! Россия!!!

Вы слышите нас?

Слышиште, как в муках, в отчаянии и бессилии, в ненависти и раскаяниях стонут ваши народы!

Чьи корысти ради страдают и гибнут люди? Спасаясь от холода, голода, унижения и предательских пуль, молодая осетинка с младенцем на руках, чтобы сохранить дитя, вынуждена была свернуть с заминированной дороги и пойти через заснеженный горный перевал. Она прошла перевал. Она дошла до очага, где ждали ее мир и уют. Но к этому очагу она пришла с мертвым младенцем.

Сепаратисты и демократы всех мастей, демократы, которых народ метко окрестил "демокрадами", этот невинный младенец – ваша жертва, его кровь – на ваших руках..

Честные, справедливые, сильные, просто мужчины – где вы?

Или все мы настолько тупы, равнодушны, чванливы и трусливы, что нам все стало безразлично?

Запомните: реки никогда не потекут вспять.

Но кровь, пролитая в гражданской войне отцами, возвратится к их детям кровавыми потоками.